

冬季电瓶故障高发 忙坏汽修师傅

8890平台汽车抢修服务热线24小时畅通

冬季,不少车主早晨准备开车出门时,可能会遇到这样一幕:启动汽车时,发动机一直发出“哒哒”的声音,却总是打不着火。眼看上班就要迟到了,只能在车里干着急。

这很可能是冬天汽车电瓶电压过低或电量不足导致的。8890汽修师傅提醒,如果汽车遇到类似情况,很可能是电瓶需要更换了。



记者 吴航鑫

用了四年 汽车电瓶故障频现

杨先生有一辆开了四年的汽车。近半年来,他发现汽车电瓶似乎有些“力不从心”了。

几个月之前,我发现发动机启动时的声音有点弱,没有以前强劲了。杨先生猜测问题可能出在汽车电瓶上,没有太在意。想不到,进入

冬季以后,这样的情况越发严重,多次出现发动机无法点火启动的情况。

好几次急着出门办事,汽车却“撂挑子”了,太让人抓狂了。最近气温降低,发动机无法点火的频率也越来越高。杨先生很苦恼,如果每次都找同事和朋友给汽车搭电,也很不方便。

无奈之下,他拨打了88900000求助。

是电瓶的问题,该换个新的了。8890加盟商蓝泰汽修的张永帅用电瓶检测仪对汽车电瓶进行检测,确认电瓶需要更换。

养成良好习惯 延长电瓶使用寿命

一般来说,汽车电瓶的使用期限是两到三年,新车电瓶使用时间相对会更长一些。张永帅介绍,每年冬季,都是汽车电瓶出故障的高发季节,最近他们就接到了不少需要汽车搭电服务的抢修电话。张永帅提醒,如果车主养成良好的习惯,对于延长电瓶使用寿命大有帮助。

汽车熄火后,最好不要长时间使用车内电器。张永帅提醒,汽车熄

火后,发电机是不工作的,而有些司机习惯在汽车熄火状态下长时间开启音响或是收音机,电瓶在没有充电的情况下,电量得不到补充,时间一长,自然会亏电。

如果出现打火不成功的情况,不能长时间或者频繁打火。张永帅说,每次启动发动机时,打火时间不要超过3秒钟,即使启动失败,最好也不要短时间内频繁打火。如果连

续多次打火,会使电瓶持续高压放电,对电瓶是一种损耗,也会造成亏电。建议两次打火中间间隔15秒,这样对电瓶损伤较小。

如果出差或有事长时间不开汽车,停放中的汽车电瓶会进行自放电,车辆如果长时间不用的话,可能导致电瓶电量损耗后得不到补充,最终电量耗尽启动不了车辆或者损坏电瓶。

下载 一键生活服务 APP 专业汽修师傅为你服务

一般来说,如果车辆在启动自检完毕后,电瓶故障警示灯还在亮,那么说明电瓶可能有问题。这时,车主就要考虑更换电瓶了。

很多车主认为,更换汽车电瓶并不复杂,自己就能换,但张永帅并不建议车主动手更换汽车电瓶。

更换电瓶时,需要切断车辆电

源,如果安装不到位,可能会影响电瓶寿命,甚至影响汽车其他零部件的寿命。张永帅提醒,切断汽车电源后,车辆时钟需要进行重新设置,部分车型还需要对天窗开关和玻璃一键升降开关进行初始化操作,车主可对照车辆使用说明书的指导来操作。另外,一些高端车型,还需借助

电脑对车辆的行车电脑进行重新设定。所以,如果要更换电瓶,建议还是要找专业人员。

如果汽车时常“闹脾气”,别担心,8890平台提供24小时汽车抢修服务,只要拨打88900000或登录“一键生活服务”APP下单,专业汽修师傅会很快上门服务。

开放式厨房,为何不能安装管道燃气

新奥燃气:不符合管道燃气安全使用条件,建议加装推拉门进行有效隔断

最近,刘先生家的新房子装修完毕。临近乔迁,燃气公司工作人员上门准备开通燃气,却发现刘先生家是开放式厨房,最后不予通气。

许多市民在装修时,都会考虑开放式厨房,尤其是小户型,开放式厨房不仅能节省空间,还非常实用。开放式厨房为何不能开通管道燃气?燃气公司作出了解释:在《城镇燃气室内工程施工与质量验收规范》《城镇燃气技术规范》和《家用燃气燃烧器具安装及验收规程》这三个国家及行业准入标准中,清楚地明确了:设

置灶具的家用厨房应设“门”的要求。比如,在《家用燃气燃烧器具安装及验收规程》中就专门提及:设置灶具的厨房应设门并与卧室、起居室隔开;与燃具相邻的墙面应采用不燃材料,当为可燃或难燃材料时,应设防火隔热板。

天然气是可燃气体,在密闭的空间中易燃易爆,而开放式厨房连接起居室、餐厅、客厅,中间并没有任何隔断措施,一旦燃气发生泄漏,会迅速弥漫到整个空间。如果电器产生电火花,将会引发火灾或爆炸,产生的破坏

力和影响范围将大大高于有门隔断的情况。非开放式厨房因为有门、窗等阻断措施,安全系数高出不少。

新奥燃气工作人员建议,已装有开放式厨房的市民可以加装推拉门,对厨房进行有效隔断,符合管道燃气安全使用条件后,方可开通管道燃气。

如果市民对相关政策不熟悉,建议在新房子开始装修之前,先拨打新奥燃气服务热线95158咨询,了解燃气相关政策法规,避免造成不必要的麻烦。

记者吴航鑫 整理

密封圈破损 热水器漏水 应师傅半小时 搞定愁事

138*****97黄女士来电:太阳能热水器漏水,需要维修。

通讯员陈艳理报道:近日,黄女士接到她家里人的电话,告知她家里楼顶的太阳能热水器漏水了,楼下卫生间的水出不来,要找师傅来修一修。

黄女士的公公陈先生家住古山镇。前几天,陈先生需发现卫生间的喷头放不出热水。于是,陈先生到楼顶查看,看见热水器进水口的铁管处不断有水漏出来。

觉得找维修师傅太麻烦,陈先生拔出了连接水桶的铁管,打算自己动手维修。把铁管装回去的时候,他一不小心把橡胶密封圈给戳破了,这下子漏水更严重了,堵又堵不住,只能找专业师傅上门维修了。

黄女士通过8890便民服务平台联系到宇恒暖通应的师傅。应师傅接到电话后,在约定时间内上门。他用梯子爬上楼顶,查看太阳能热水器漏水处的状况。

太阳能进水口的橡胶密封圈被铁管戳破了,失去了密封作用。但是洞口太小,手伸不进去,没法进行更换,只能更换一个进水控制器,把水位调得低一些。应师傅说,这样可以防止水溢出橡胶密封圈。

半小时后,新的进水控制器装好了,太阳能热水器不再漏水。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷修车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码